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Αθήνα,15-6-2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 κ. Χρυσοχοΐδη Μιχαήλ 

 

Θέμα: «Έμπρακτη στήριξη της Δ/νσης Αστυνομίας Ξάνθης μετά και την 

επιβολή των πρόσθετων περιοριστικών μέτρων» 

 

Σημαντικό είναι το πρόβλημα αντιμετωπίζουν οι λιγοστοί αστυνομικοί της 

Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης έπειτα και από τις ανακοινώσεις της 

Πολιτικής Προστασίας για μερική επαναφορά των περιοριστικών μέτρων στην 

περιοχή. Το βάρος της εφαρμογής των μέτρων και της διατήρησης της τάξης 

βρίσκεται ξανά στα χέρια των ήδη καταπονημένων σωματικά και ψυχικά  

αστυνομικών οργάνων της περιοχής. Οι ίδιοι, με αίσθημα ευθύνης, 

προσπαθούν να ανταποκριθούν  υπεύθυνα στα καθήκοντά τους, ώστε να 

στηρίξουν την κοινωνία τις δύσκολες αυτές στιγμές. 

Οι απαιτήσεις του Νομού μας σε αστυνομικό προσωπικό ακόμη και προ 

της εμφάνισης του κορωνοϊού, ήταν ήδη αυξημένες καθώς δεν θα πρέπει να 

λησμονούμε την συνεισφορά της Ελληνικής Αστυνομίας και δη της Ξάνθης 

στη διαφύλαξη των συνόρων μας στον Έβρο καθώς και στη διαχείριση των 

μεταναστευτικών ροών στα νησιά του Ανατ. Αιγαίου, που στέρησαν το Νομό 

από ανθρώπινο δυναμικό με τις συνεχόμενες αποσπάσεις από τις Υπηρεσίες. 

Να θυμηθούμε επίσης το γεγονός ότι, προς αντιμετώπιση όλων των 

εξαιρετικών και εκτάκτων υπηρεσιακών αναγκών για τον περιορισμό της 

διασποράς του κορωνοϊού είχαν ανακληθεί όλες οι άδειες τους. Στο ήδη 

επιβαρυμένο πρόγραμμά τους, για την εφαρμογή των νέων περιοριστικών 

μέτρων και όχι μόνο,  αδυνατούν να λάβουν ακόμα και τις ημερήσιες 

αναπαύσεις, πόσο μάλλον  δε, τις προγραμματισμένες τους άδειες. 

Θα  ήθελα ακόμα να επισημάνω ως ιατρός με την ειδικότητα του 

Ψυχιάτρου, ότι πέραν της σωματικής κόπωσης -όπως σε όλους τους 

αγωνιζόμενους στην πρώτη γραμμή (ιατρούς, νοσηλευτές κλπ)-επέρχεται και 

σε αυτούς και ψυχική κόπωση και ως εκ τούτου μετά βίας πια θα  μπορούν να 
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ανταποκριθούν στις  τόσο αυξημένες εργασιακές τους αρμοδιότητες αν δεν 

υπάρξει άμεσα ενίσχυση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ξάνθης από πλευρά 

σας. 

Επειδή ήρθε η ώρα  να δείξετε και εμπράκτως την ευγνωμοσύνη και 

συμπαράσταση σας, σε όλους αυτούς που αγόγγυστα τελούν το υπηρεσιακό 

τους καθήκον, εργαζόμενοι σκληρά σε τόσο αντίξοες και επικίνδυνες 

συνθήκες και πάντα προτάσσοντας την ψυχή τους και το σώμα τους στην 

πρώτη γραμμή, διατρέχοντας ιδιαιτέρως μεγάλο κίνδυνο, 

 Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

1) Προτίθεστε να προχωρήσετε στην ενίσχυση της Δ/νσης Αστυνομίας 

Ξάνθης με ανθρώπινο δυναμικό, ώστε να διασφαλιστεί η τήρηση των μέτρων, 

αλλά και να ανακουφιστούν οι ήδη καταπονημένες αστυνομικές δυνάμεις της 

ευρύτερης περιοχής; 

2) Πέραν της ηθικής ανταμοιβής των αστυνομικών, σκοπεύετε να 

προχωρήσετε και σε υλική ανταμοιβή,  ούτως ώστε να υπάρξει επί ίσοις όροις 

αντιμετώπιση με τους υπόλοιπους εργαζομένους που βρίσκονται στην πρώτη 

γραμμή της καταπολέμησης και διασποράς του κορωνοϊού;  

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

                                                                                  

Μπουρχάν Μπαράν 




